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HG1 HUB, o metodologie revoluționară dedicată utilizării instrumentelor si
tehnicilor de management de proiect în contracte conform HG1/2018, centrul
inovației în managementul de proiect pentru aceste contracte. 

HG1 HUB nu este doar o metodologie, ci o comunitate unde profesionistii în
management de proiect își unesc forțele pentru a schimba lumea contractelor
conform HG1/2018.

Avand o viziune holistica privind Antreprenorii, Autoritățile Contactante și
Supervizorii, HG1 HUB promovează stabilitatea, eficiența și succesul proiectelor.
Prin utilizarea acestei metodologii, utilizatorii beneficiază de metode optimizate
pentru eficiență sporită și succes în realizarea contractelor conform HG1/2018.

 

Oferim instrumente si tehnici avansate, acces la instruiri specializate (unde veti
putea deprinde tehnici gata-de-utilizare) și o metodologie dedicată, sporind
transparența și satisfacția prin practici de vârf în domeniul proiectelor.



24 Februarie - 28 Aprilie 2026
Incepe pe data de: 24 Aprilie 2026

Curs Live Online Autorizat - Cod COR 242101

Management de Proiect pentru 
Contractele conform HG1/2018 -  Supervizor Expert

Calendarul Cursului

Cost Curs: 3.900 lei (scutit de  TVA) / Participant

Se acceptă plata în 3 rate lunare egale (1300 Lei / Luna)

Pachetul de curs conține următoarele:​
Metodologia pentru Realizarea Serviciilor de Supervizare a Proiectelor/Contractelor​
Aplicație Software pentru Gestionarea, Monitorizarea si Controlul Supervizarii
Cod de Practică și Îndrumare pentru Supervizori (include +40 de neconcordanțe posibile
în Contractul HG1/2018)
Biblioteca de Documente Șablon gata de utilizat pentru Supervizor
Sportul de Curs în format digital
Acces la Curs Live Online (peste 24 de ore de curs)​

Tutorial 1 24 Februarie 2026 18:00 - 22:00

Tutorial 2 03 Martie 2026 18:00 - 22:00

Tutorial 3 17 Martie 2026 18:00 - 22:00

Tutorial 4 31 Martie 2026 18:00 - 22:00

Tutorial 5 18 Aprilie 2026 18:00 - 22:00

Tutorial 6 28 Aprilie 2026 18:00 - 22:00



Experiență:
✔️ Peste 30 de ani în construcții și management de proiect
✔️ Expert recunoscut la nivel internațional

Roluri & Competențe:
🔹Management de Proiect, Riscuri și Costuri
🔹Planificare și Programare Proiecte, Portofolii și Programe
🔹Dezvoltare Organizațională și implementare PMO
🔹Control Proiecte de Construcții & MS Project Professional
🔹Implementarea OPM în organizații

Certificări:
🔸 PMP – Project Management Professional (PMI-USA)
🔸 PMI-PBA – Professional in Business Analysis (PMI-USA)

Profil și Experiență Trainer: Ing. Marius GAITAN, PMP, PMI-PBA

P r e z e n t a r e  T r a i n e r

Inginer Constructor și Membru al Project Management Institute (PMI - USA)

Cu o carieră de peste 30 de ani în industria construcțiilor și o implicare activă
la nivel internațional, Ing. Marius Gaitan, PMP, PMI-PBA este un profesionist
recunoscut în managementul proiectelor

Contribuții Internaționale:

✔️ Participant activ în dezvoltarea standardelor PMI:
PMBOK Guide (6th & 7th Edition), The Standard for Program
& Portfolio Management, The PMI Guide to Business
Analysis, și altele

Abilități Distinctive:

⭐ Dezvoltare soluții personalizate pentru metodologii de management
⭐ Instruire și ghidare în utilizarea instrumentelor avansate de planificare și control
⭐ Contribuții valoroase la standardele globale de management de proiect





Cursul „Management de Proiect pentru Contracte HG1/2018 - Supervizor
Expert” este un program conceput pentru a dezvolta competențele în
supervizarea contractelor conform HG1/2018 și pentru a exercita un impact
semnificativ atât în sectorul public.
 
Acest curs, se adresează persoanelor care doresc să devină supervizori, dar si
celor care deja activează ca supervizori în cadrul contractelor și vor să se
profesionalizeze, are ca obiectiv furnizarea cunoștințelor și competențelor
esențiale pentru supervizarea eficientă a proiectelor, atât în concordanță cu
Hotărârea Guvernului nr. 1/2018.

Veți putea câștiga Contracte de Servicii de Supervizare prin SEAP deoarece:
Veți avea o Metodologie pentru Realizarea Serviciilor de Supervizare a
Proiectelor/Contractelor.
Această Metodologie conține metode și instrumente testate, asigurând o
foarte bună înțelegere a contextului.
Veți obține Certificarea "Supervizor Expert".
Veți avea o Aplicație Software pentru Gestionarea, Monitorizarea și
Controlul Supervizării.
Veți putea demonstra o abordare adecvată de supervizare a contractului.
Veți putea face o planificare adecvată a resurselor umane și activităților de
supervizare.
Veți primi o Bibliotecă cu Documente Șablon gata de utilizare.
Vă veți diferenția de toți ceilalți competitori.
Veți fi cu un pas înaintea celorlalți.

Prezentare Curs
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Cursul include o Metodologie dedicată pentru Realizarea Serviciilor de
Supervizare a Proiectelor/Contractelor, în conformitate cu cerințele din
procedurile de achiziții publice pentru supervizare. Aceasta metodologie vă va
echipa cu instrumentele necesare pentru a îndeplini cu succes responsabilitățile
supervizorului pentru contractele publice.

Utilizând Metodologia pentru supervizarea proiectelor, documente sablon,
instrumente și tehnici de management de proiect, cursul conține toate resursele
necesare pentru a asigura managementul contractelor, cu un accent specific pe
responsabilitățile și rolul supervizorului.

Metodologia pentru Realizarea Serviciilor de Supervizare a
Proiectelor/Contractelor, reprezintă o abordare profesională și flexibilă pentru
supervizare proiectelor, utilizând cele mai bune practici. Metodologia răspunde
cerințelelor specifice din Hotărârea Guvernului nr. 1/2018 (HG1/2018) din
România, oferă un cadru robust pentru planificarea, execuția, monitorizarea și
închiderea proiectelor.​

Utilizând instrumente și tehnici de management de proiect, cursul echipează
supervizorii cu toate resursele necesare pentru a asigura conformitatea și
succesul contractelor în cadrul acestui cadru legislativ, cu un accent specific pe
responsabilitățile și rolul supervizorului. Participanții la acest curs vor învăța să
stăpâneasca rolul și sarcinile supervizorului. Acest program profesional vă va
dota cu metodologia, abilitățile, cunoștințele și competențele pentru a superviza
proiectele conform HG1/2018.
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Cursul dezvoltat de Europroiect Estate vă oferă instrumente și tehnici de
management de proiect esențiale pentru a vă ajuta în conducerea reușită a
proiectelor realizate conform HG1/2018.
 
Participarea la acest curs aduce următoarele beneficii directe supervizorilor
proiectelor conform proiectrlor HG1/2018:​

Participarea cu succes la procedurile de achiziții publice: Cursul furnizeaza
Metodologia pentru realizarea serviciilor de Supervizare a
Proiectelor/Contractelor, un instrument important pentru participarea cu
succes la procedurile de achiziții publice în cadrul SEAP. Aceasta vă asigura
o supervizare riguroasă și conformă a proiectelor, crescând astfel șansele de
succes atât în etapa de selecție, cât și în derularea contractelor câștigate.
Prevenirea problemelor contractuale: Veți fi pregătit să identificați și să
evitați cele peste 40 de neconcordanțe posibile în contractele HG1/2018,
minimizând riscul de dispute și întârzieri care pot afecta negativ derularea
proiectelor.
Acces la resurse practice și documente esențiale: Veți beneficia de un set
complet de documente șablon editabile, gata de utilizare, care vă vor
economisi timp.
Îmbunătățirea abilităților de leadership și management: Cursul vă va ajuta
să dezvoltați competențe avansate în supervizarea echipelor și gestionarea
resurselor, sporindu-vă eficiența.
Consolidarea reputației și competitivității pe piață: Prin aplicarea celor mai
bune practici și asigurarea conformității cu HG1/2018, veți consolida
reputația echipei și a companiei ca un supervizor de încredere și
profesionist, sporindu-vă competitivitatea și atractivitatea pentru noi
proiecte și parteneriate.
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Certificatul și Badge-ul "HG1/2018 Supervizor Expert" pe care le
veți primi, recunoscute la nivel național, vă vor distinge față de alți
supervizori necertificați, consolidându-vă statutul de expert în
domeniu.​​​

După finalizarea acestui curs, veți fi capabili să:
1.Definiți principiile managementului de proiect în contextul

specific al contractelor publice conforme HG1/2018.
2.Reduceți riscul de întârzieri, depășiri de buget și alte riscuri care

pot afecta proiectul, utilizând instrumentele și tehnicile de
management de proiect oferite în curs.

3. Îmbunătățiți calitatea lucrărilor sau serviciilor furnizate, prin
utilizarea unei metodologii pentru supervizare.

4.Asigurați conformitatea cu cerințele din procedurile de achiziții
publice prin aplicarea unei metodologii dedicate supervizării
proiectelor și contractelor.

5.Dezvoltați abilități avansate de supervizare pentru a gestiona
echipele și resursele umane în mod eficient, contribuind la
succesul proiectelor.

6. Îndepliniți criteriile de eligibilitate la procedurile de achiziții
publice SEAP prin utilizarea metodologiei de supervizare
furnizate în cadrul cursului.

7.Utilizați resurse suplimentare pentru a vă dezvolta abilitățile în
managementul de proiect, folosind biblioteca de documente
șablon.

Pentru mai multe informații și înscriere, vizitează site-urile noastre
www.europroiect.org sau www.hg1.ro sau contactează-ne la numărul
de telefon +40 744 618 240
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